定例記者会見資料12月20日（木）午後4時30分中会議室

●ＢＲＴの本格運行の開始について
　皆様既にご承知のとおり、本年８月から暫定運行を実施しているＪＲ気仙沼線ＢＲＴについて、志津川駅の移設設置整備と歌津駅－陸前港駅区間の専用道の整備が完了したことから、明後日22日、本格的な運行が開始されることとなりました。
本格運行と併せて、国県及び沿線自治体関係者等が出席し記念式典が歌津駅前で実施されることとなっており、22日から24日の３日間については、新志津川駅に隣接する志津川福興名店街において、地元商店街とＪＲのコラボレーションでクリスマス企画が開催されることとなっております。
しかしながら、本格運行と申しましても、柳津駅－気仙沼駅区間のＢＲＴ専用道の全線整備については、概ね２年の期間が必要とされており、今後も被災地域における公共基軸交通として更なる利便性向上が求められるものと考えております。
環境整備や定時性・安全性の確保対策等、利用者ニーズに沿った改善、そしてあくまでも「鉄路」による全線復旧の要望等につきまして、今後とも継続して行ってまいりたいと考えております。

●病院基本計画策定委員会の開催
公立志津川病院では、震災で流失した病院を早期に再建するため、有識者等による「南三陸町病院建設基本計画策定委員会」を設置し、新たな病院の規模・機能等についてご議論をいただいて参りました。
　この委員会は、東北大学医学部の伊藤恒 (つね)敏 (とし)先生に委員長としてご就任いただき、これまで５回の委員会を開催しております。
今月25日には、第６回目の委員会が開催され、最終的な基本計画がとりまとめられる予定ですので、基本計画が提出されましたら、改めてその内容につきまして、ご報告させていただきたいと思います。

●復興計画策定会議の開催
昨年度、５回にわたり開催いたしました「復興計画策定会議」を、今月26日水曜日午後１時より、当役場庁舎２階大会議室において開催いたします。
今回の会議では、昨年度策定いたしました復興計画に基づく各種事業について、それぞれの事業の進捗状況と、これからの課題に関する報告を行うもののほか、被災集落の移転跡地利用計画に対する考え方について、様々な視点から委員の皆様に議論いただきたいと考えております。

●震災行方不明者捜索について
　震災から２度目の年が明けようとしております。これまで、被災地域ごとに警察・海上保安庁による行方不明者の捜索が懸命に続けられております。　
当町では、明日21日午前９時から正午まで、警察官と町職員による合同捜索活動が行われる予定です。捜索場所は汐見地区「公立志津川病院裏」付近で、ボランティアの方々の協力もいただき、約20名ほどで実施することになっております。
　未だ町内の行方不明者は226人にのぼります。帰りを待っているご家族のもとに１人でも多くの方がお帰りできるよう、今後も捜索活動を続けていただくべく働きかけを行って参りたいと考えております。


●消防団・交通指導隊出初め式
　今年、開催を見送りました「消防団・交通指導隊出初め式」ですが、来年は、1月４日金曜日、午前９時30分からベイサイドアリーナ文化交流ホールで開催いたします。
震災前は「市街地パレード」、「はしご乗り」、「一斉放水」などをそれぞれ実施しておりました。しかしながら今回につきましては、道路事情や訓練環境等、震災前と同様の開催は困難な状況でありますことから、「式典」のみの開催となりますので、あらかじめご承知願います。
参集範囲につきましては、消防団・交通指導員・消防職員で約３３０名を予定しております。

●志津川湾おすばで福興市の開催
「第21回志津川湾おすばで復興市」が、29日土曜日の8時30分から、ベイサイドアリーナ駐車場にて開催されます。
「おすばで祭り」は町内の産業団体と地域が連携し年末の恒例イベントとして震災前まで毎年開催されておりました。昨年からは、年末の福興市の中でともに開催されており、今年は、漁協婦人部によるサケ汁、JA南三陸による牛鍋、地元出店者によるタラ汁の販売などの温かい味覚と、ご来場者先着順のプレゼントを準備しているとのことでございます。
福興市も今月の開催で21回目を数えます。首都圏や仙台方面からの福興市応援バスツアーも運行されるとのことでございますので、ぜひ地域のみな様、そして全国各地からのお客様のご来場を心からお待ちしております。　　
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●父子 (おやこ)チャレンジアカデミーの開催
　明後日22日、土曜日、総合体育館文化交流ホールを会場に、高見盛関をはじめとした東関部屋の力士による父子 (おやこ)チャレンジアカデミー」が開催されます。このイベント内では、親子のふれあいを中心とした運動プログラムの実施と、相撲の指導などが行われる予定です。当日参加も可能となっておりますので、迫力ある生の相撲体験に、ぜひご参加くださいますようよろしくお願いします。
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